
"NNNP" - brez
presenečenj!

Občani meniio, da ie bifa akciia ootrebna

Nfč nas ne »me, in nlč na» ni pntenmti-
lof V mlnuli akctfi nas fe komajda prmae-
netlla kaka majhna napaklca; slcer pa je
vse potekato tako, kot hi šlo zares. Sofl-
darnoat in prlpravljenost občanov, kra/a-
nov In delovnlh ffudi iz delovnih organlza-
c// sta delovali kot te dofgo utečen meha-
nizeml Kaj menijo občanl o akclji? Je bila
potrebna ? Je uapela ? Kako so se počutfll
in kako ao v njej sodetovalt? Ali nat res
ne morm nič preaonettti?

IRENA ŠKORJANEC, učenka VII. razre-
da osnovne šole -Boris Kidrič-: «Pri nasje
bilo določeno, da bo potres. Brž ko je bil
alarm. smo se poskrifi pod kfopi, nato pa
odSIi ven! Vedeli smo, da ne gra zares.
vendar smo se obnašali, kot da je res po-
tres. Meni se zdi, da je bila ta vaja kar v
redu in da je bila potrebna!«

LEON ŠTEFANJA, dijak: «Eno uro smo v
šoli govorili in se pogovarjali o opeklinah,
če bi prišlo do požara. Po tem alarmu smo
najprej zlezli pod klopi, nato pa. ker je naš
razred v pritličju, poskakalr skozi okno. Ta
vaja je bila za nas kar nekakšno doživetje;^
kako pa bi bilo, £e bi šlo zares? Mislim, da
prav nič drugače •<

MILORAD MAČKIČ, Šofar: -Kot voznik
kamiona sem bil doloČen, da bom v nene-

hni pripravljenosti. Seveda sem tako tudi
ravnal. če so bile te vaje potrebne? Prav
gotovo! Mislim, da bi morali večkrat pre-
verjati našo prtpravljenost na izredne ra-
zmere. Akcija je bila po mojem mnenju
izredno pomembna.«

IVAN KOGEJ, tiskar v tiskarni »Ljudske
pravjce«. »Akcija je po mojem mnenju izre-
dno uspela, saj ni bilo čutiti prav nikakršne
panike. Vse je potekalo kot .namazano'.
Seveda pa (e vprašanje, kako bi btlo, če bi
Slo zares. Menim, da nič drugače, saj sose
naši krajani res zavedali svoje odgovorno-
sti in so opravtjali vse tisto, kar je bilo
predvideno. Spodbudno pa je, da so se teh
vaj udeležili prav vsi krajani. ki so bili spo-
sobni kar postoriti, ali pomagati.-

JANKO BELIN, dijak IV. letnikagimnazl-
je: »Star sem sedemnajst let in sem bil
doloien za patrolo. Svojo nalogo smo
opravili v celoti. Naša zadolžitev je biia, da
preprečimo vdor sovražnika v našo krajev-
no skupnost in če bi bilo mogoče. dagaže
poprej presenetimo- Sodim. da so take va-
je od časa do časa potrebne, saj bi se
lahko v nasprotnem primeru vse preveč
,uspavali'. Časi so pač taki, da nas resnič-
no ne bi smelo nič presenetiti.«
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